LA MORT

L’initiation : théoriquement, l’arcane est ouverte à tous les Sélénim, sans distinction d’âge ou de puissance. En pratique, l’immense majorité des Sélénim anciens n’ont que faire de ce club de nouveaux nés. Les adoptés sont rarement âgés de plus d’une dizaine de siècles. Pour qu’une candidature soit acceptable, il faut qu’elle soit présentée par un adopté « à la renommée irréprochable » qui servira de parrain. Le passé des nouveaux venus est soigneusement examiné. Si le candidat répond aux conditions, tant mystiques que politiques (culte), il est formellement reçu.

Les rites d’adoption prennent place dans un cimetière. La tradition requiert le sacrifice d’au moins un humain. 

La liturgie des rites d’initiation dépend du domaine dans lequel le candidat compte se spécialiser. 

Dans tous les cas, le nouvel adopté jure fidélité aux Baals, promet de les servir pour l’éternité, et appelle sur lui la vengeance de l’arcane s’il venait à divulguer ses secrets. Le parrain grave alors le stellaire de l’arcane dans le noyau de lune noire de l’adopté, à l’aide d’un couteau d’ombre

Organisation :

Psychopompe : c’est le tout venant des adoptés, servant l’arcane au mieux de leurs capacités.

Passeur : en dehors de leur titre, rien ne distingue les passeurs des adoptés ordinaires. Distinction récompensant un service hors du commun ou une avancée magique significative. Ce titre n’entraîne ni responsabilité, ni privilèges particuliers.

Assesseur : ce sont normalement des Sélénim qui sont fidèles à l’arcane depuis assez longtemps pour qu’on leur confie la responsabilité d’un hypogée. En pratique, on trouve souvent de simples adoptés à la tête d’un hypogée par manque de personnel. Les Baals leur confient des responsabilité supplémentaires : surveiller les Templiers locaux, détruire une cellule myste, influencer les autorités humaines dans un sens favorables aux Baals.

Juge des enfers : chacune des 4 branches de l’arcane possède 3 juges, qui servent de conseillers et de garde rapproché à l’un des Baals. Traditionnellement, ils portent le nom de Minos, Eaque et Rhadamante. Les 12 juges des enfers actuellement en activité forment une micro-société à part entière , avec ses haines, ses amitiés et ses complots. 

Le Minos est traditionnellement un Sélénim violent, tourné vers la destruction et la mort. Chacun des 4 Minos a sa personnalité et ses préférences, mais ils sont tous capables de défendre « leur Baal » contre à peu près n’importe quoi, y compris les autres membres du conseils.

L’Eaque est un médiateur et un messager, voué à apaiser les tensions, se réunissent souvent entre eux pour préparer les rencontres du conseil.

Le Rhadamante est toujours un magicien, son art magique de prédilection dépendant du Baal pour lequel il travaille, mais ils sont tous plus qu’accomplis (80 à 100 % dans la compétence magique appropriée).

Il existe 4 branches au sein de l’arcane désignant 4 voies différentes :

Les Charons orientés vers la Nécromancie

Les Musiciens de l’âme tournés vers la Pavane (joueur de flûte)

Ceux qui engendre des lamies préférant la Kabbale Noire
Les Voix de l’ombre (une trentaine), ambassadeurs ayant 3 buts : pourchasser le culte de Lilith, surveiller les Sélénim indépendants et dissiper les malentendus avec les arcanes majeures.

Adresse des différents Hypogées p.22 du codex XIII


Contacts :

SAABADON : simple adopté

MAARA : maîtresse de l’hypogée de Belfort

AONAÏ-YGVAR : voix de l’ombre p.20

LALRELÆL : assesseur

NERAZ-RA : juge des enfers, Minos

Caractéristiques sont p.32 du codex 








